

«Звонница»

15 лет на сцене

Рука об руку с народной песней - страстью и нежной, доброй, задорной и ироничной, шагает по жизни фольклорный ансамбль «Звонница», который 16 января отпраздновал отчетным концертом свое пятнадцатилетие на сцене. Чем все эти годы живет ансамбль, рассказывает его бессменный руководитель Леонид Симаков.

- С моей «Звонницей» скучать не приходится, с ними легко и приятно работать. Несмотря на солидный возраст некоторых из участниц коллектива, в них мощный заряд оптимизма, энергии, позитива, любого молодого за пояс заткнут! В вечном движении (как они сами говорят: «Движение - это жизнь»), в поиске. Фантазии и упорства им не занимать, любого расшевелить смогут!

Смотрю на «Звонницу», поющих на сцене, сердце радуется. Как ладно ведется мелодия, какие голоса подобраны! Статью - величавые, движения плавные, слегка кокетливые. Русские узорные сарафаны, все как нужно. Будто лебедушки по сцене плывут – настоящие русские красавицы. Вот и в это минувшее воскресенье «Звонница» выступила во всей своей красе. Поддержали и поздравили «Звон-



ницу» на сцене хореографический коллектив «Ваталинка», ансамбль «Веснянки» и сама «Звонница» исполнила много замечательных песен. Зритель провел это время в дружеской, уютной обстановке, с большим интересом наблюдал за каждым

номером, ну а послеapplодисментами награждал выступающих. Поздравим «Звонницу» с этим замечательным юбилеем и пожелаем им дальнейших творческих успехов.

Дмитрий ПШЕНИЧНИКОВ. ■